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A Fővárosi Bíróságon 7647 sorszám alatt nyilvántartásba vett Magyar Projektmenedzsment 
Szövetség Alapszabályát 2006. szeptember 20-án tartott Közgyűlésén módosította, tekintetbe 
véve a - a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 61-64. 
§-ai alapján, figyelemmel a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 2. §. (1) 
bekezdés a.) pontjára -, törvényeket és az új Alapszabályt elfogadta. 
 

I. Általános rendelkezések 
 

I.1. Az egyesület neve, jogállása:  

I.1.1. Az egyesület neve: Magyar Projektmenedzsment Szövetség 
Angolul: Hungarian Project Management Association 

I.1.2. Az egyesület az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény rendelkezései szerint 
létrehozott, a Fővárosi Bíróság által 7647 sorszám alatt bejegyzett társadalmi 
szervezet, önálló jogi személy.  

I.1.3. Az egyesület a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény, valamint az 
ezt kiegészítő kapcsolódó jogszabályok előírásai szerint közhasznú szervezetként 
működik.  

I.1.4. Az egyesület székhelye: 1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 29/b. 

I.1.5. Az egyesület alapítási éve: 1997 

I.1.6. Az egyesület nevének rövidítése: PMSZ 
 

II. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség célja 
 

II.1. Összefogja azokat a cégeket és egyéni tagokat, akik elfogadják a projektmenedzsment 
hazai és nemzetközi normáit és etikai követelményeit.  

II.2. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség olyan szakmai alapon működő társaság 
kíván lenni, amely jelentős mértékben hozzájárul a projektmenedzsment, mint 
elfogadott és elismert szakma professzionális kialakulásához, hatékony 
alkalmazásához, szakmai színvonalának emeléséhez, mind az elmélet, mind a 
gyakorlati alkalmazás szintjén.  

II.3. A projektmenedzser szakmát érintő tudományos tevékenységek, felmérések és 
kutatások végzése és támogatása és az azokban történő közreműködés. 

II.4. A tagok és a szakmai érdeklődők szakismeretének bővítése a hazai és külföldi 
műszaki, tudományos eredmények megismertetése. 

 



  Magyar Projektmenedzsment Szövetség Alapszabálya 

2007. április 18.  3 / 12 

II.5. A projektmenedzser szakma képzésének elősegítése, a nemzetközileg elismert 
minősítések támogatásával és fejlesztésével. 

II.6. A szakma fejlődésének figyelemmel kisérése és széleskörű terjesztése, felkészítés a 
szakmai váltásokra, új kihívásokra. 

II.7. A projektmenedzsment kultúra terjesztése és színvonalának magyarországi emelése a 
vállalati, államigazgatási, közigazgatási, oktatási, civil és egyéb szférában. 

II.8. A közigazgatásban a projektszemlélet megerősítésének támogatása a kormányzati 
projektek, a közbeszerzési eljárások támogatására, a közpénzek hatékonyabb elköltése 
érdekében.  

II.9. Részvétel az EU-ból érkező források minél hatékonyabb felhasználásában, 
Magyarország európai integrációja, felzárkóztatása érdekében. 

II.10. A környezettudatos szemlélet hangsúlyozása a projektekben a környezetvédelmi célok 
nyomatékosabb megjelentetésével, valamint környezetvédelmi projektek 
támogatásával. 

II.11. Az információs társadalom megvalósulásának elősegítése. 

II.12. Szakmai elismerések és díjazások támogatása. 
 

II.13.  A küldetés és célok megvalósításának eszközei: 

II.13.1. Szakmai napok, konferenciák és egyéb programok szervezése, amelyek fórumot 

teremtenek egyrészt elméleti ismeretek, másrészt az élenjáró gyakorlati tapasztalatok 

átadására, továbbá új módszerek és technikák bemutatására. 

II.13.2. Rendszeresen megjelenő szaklapokban cikkek, riportok és tanulmányok publikálása 

és információ adása.  

II.13.3. Különféle, a tagság igényei és érdeklődési körei szerint kialakuló tagozatok 

létrehozásának támogatása és erősítése.  

II.13.4. Csatlakozás és együttműködés a hazai és külföldi szakmai szervezetekhez, amelynek 

révén általában is elősegíthető az előbbi célok megvalósíthatóságának lehetősége. 

Az Egyesület közhasznú és egyéb szolgáltatásai nyilvánosak, azok az Egyesület internetes 
honlapján (www.pmsz.hu) ismerhetők meg. Az Egyesület szolgáltatásainak igénybevételére a 
honlapon közöltek (valamint rendezvényi meghívók, konferenciák és hirdetmények konkrét 
feltételei) szerint van lehetőség. Az egyesület közhasznú szolgáltatásaihoz a tagokon kívül 
minden magánszemély és szervezet hozzáférhet, így az Egyesület részvételt biztosít a szakmai 
ismeretterjesztő rendezvényeken, hozzáférést nyújt a közvetített vagy az Egyesület 
közreműködésével előállított szakmai anyagokhoz, ismeretekhez. 
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III. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség működésével kapcsolatos 
rendelkezések 

 

III.1. A Szövetség által végzett közhasznú tevékenység 
 
A Szövetség céljának megvalósítása során a 1997. évi CLVI. törvény (továbbiakban Khtv.) 
26. § c.) 3., 4., 19. pontja szerint meghatározott, közhasznú tevékenységeket folytatja: 
 

• tudományos tevékenység, kutatás 

• nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

• euroatlanti integráció elősegítése. 

 

III.2. Nyilvánosság 
 
A Szövetség működésével kapcsolatban keletkezett iratok, dokumentumok nyilvánosak, abba 
– az elnökkel, vagy a titkárral történt előzetes egyeztetés alapján – bárki betekinthet. 
 
A Szövetség működésének, szolgáltatásai igénybevételének módját vezető szerveinek 
döntéseit és a Szövetség beszámolóit, valamint közhasznúsági jelentéseit saját honlapján 
megjelenteti. 
 

III.3. Vállalkozási tevékenység 
 
A Szövetség vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljai elérése érdekében, azokat nem 
veszélyeztetve végez. 
A Szövetség a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt csak a jelen 
alapszabályában meghatározott tevékenységére fordítja. 
 

III.4. Politikai függetlenség 
 
A Szövetség közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független, azoknak 
anyagi támogatást nem nyújt és azoktól támogatást nem fogad el.  
A Szövetség Országgyűlési képviselői és önkormányzati választáson jelöltet nem állít és nem 
támogat.  
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IV. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség szervezete 
  

IV.1. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség tagjai 
  
A Szövetség nyílt szakmai szervezet, amelynek tagja (szervezeti vagy egyéni) lehet az a 
belföldi vagy külföldi állampolgárságú magánszemély, jogi személy, valamint jogi 
személyiséggel nem rendelkező társaság, aki, illetve amely a Szövetség céljaival egyetért és 
azok megvalósításában részt kíván venni, illetve a tagsági díjat befizette, vagy a tagsági díj 
természetbeni ellenszolgáltatását teljesítette és azzal együtt felvételi kérelmét benyújtja.  

IV.1.1. A Szövetség két alapvető tagsági viszonyt különböztet meg, úgymint:  
 
Szervezeti tag lehet minden olyan jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező 
társaság, amely elkötelezettséget érez a projektmenedzsment módszereinek és technikáinak 
alkalmazására, vagy ezek oktatására és kutatására a projektmenedzsment módszereinek és 
technikáinak alkalmazására, vagy ezek oktatására és kutatására a projektmenedzsment 
bármely részterületén.  
 
Egyéni tagok lehetnek a belföldi és külföldi állampolgárságú magánszemélyek.  
Az egyéni tagságnak két szintje létezik, úgymint:  

• Rendes tag lehet az a magánszemély, aki a projektmenedzsment területén 
tevékenykedik, akár mint gyakorlati szakember, akár mint kutató és/vagy oktató vagy 
a projektmenedzsment szakma iránt elkötelezett. 

• Kitüntetett tag lehet az a rendes tag, aki kiemelkedő eredményeket ért el a 
gyakorlatban vagy az oktató- és kutatómunkában. A Kitüntetett tag címet az Elnökség 
adományozza.  

IV.1.2. A tagok jogai és kötelezettségei:  
 
A tagok jogai: 

• részt vehetnek a Szövetség rendezvényein és annak tevékenységében,  
• választhatnak és választhatóak a Szövetség vezető testületébe,  
• létrehozhatnak szakmai alapon működő tagozatokat, illetve részt vehetnek azok 

munkájában, vezetésében,   
• a Szövetség bármely testületének törvénysértő magatartását bíróság előtt 

megtámadhatják. 
A tagok azonos szavazati joggal rendelkeznek a Szövetségben, tehát minden tag egy-egy 
szavazattal bír. A jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek 
tagsági jogaikat törvényes képviselőjük útján gyakorolják. 
 
A tagok kötelezettségei: 

• a Szövetség alapszabályának betartása 
• aktív közreműködés a Szövetség célkitűzéseinek megvalósításában,  
• a vállalt Szövetségi tisztségek legjobb tudásuk szerinti ellátása, 
• a tagsági díj időbeni kifizetése. 
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IV.1.3. A tagsági viszony megszűnhet:  
 

• kilépéssel, amikor a tag ezen szándékát az Elnökségnek szóban, vagy írásban 
bejelenti,  

• törléssel, ha a tag három hónapon át nem fizeti be az esedékes tagdíjat, 
• kizárással, amikor a tag a Szövetség célkitűzéseivel ellentétes magatartást folytat, - 

ebben az esetben az etikai bizottság véleménye alapján az elnökség javaslatára a 
közgyűlés zárja ki a tagot.  

 
 

IV.2. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség legfőbb szerve: a Közgyűlés 

IV.2.1. A Közgyűlésre vonatkozó általános szabályok 
 
A Szövetség legfőbb döntéshozó fóruma a tagokból álló Közgyűlés.   

IV.2.2. A Közgyűlés működése 
  
A Közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik. A Közgyűlés ülései nyilvánosak. 
 
A Közgyűlés határozatképes, ha az ülésen a szavazati joggal rendelkező tagoknak több mint 
fele jelen van. A Közgyűlés határozatait nyílt szavazással, egyszerű szavazattöbbséggel 
hozza.  
 
A Közgyűlés üléseit az Elnökség jogosult összehívni – az ülést legalább nyolc nappal 
megelőzően – a Közgyűlés tagjainak írásban történő értesítésével (email, levél, fax), mely 
értesítés tartalmazza a napirendi pontokat, valamint az esetlegesen megismételt közgyűlés 
időpontját és napirendjét is.  
 
Határozatképtelenség esetén 30 napon belül újabb közgyűlés hívható össze, amely az eredeti 
napirendi pontok tekintetében a megjelentek számától függetlenül határozatképes, feltéve, 
hogy a távolmaradás jogkövetkezményeire a tagokat a meghívóban előzetesen tájékoztatták. 
 
A Közgyűlés döntése szükséges az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés 
elfogadásához. Az éves beszámolóról a közgyűlés az általános szabályok szerint, azaz 
egyszerű szótöbbséggel dönt. 
 
Az üléseket a Közgyűlés elnöke vezeti, ő gondoskodik a Szavazatszámláló Bizottság 
felállításáról. Az ülések jegyzőkönyveinek elkészüléséről, a Közgyűlés és az elnökség 
határozatainak nyilvántartásáról a Szövetség gondoskodik. A nyilvántartásban az egyes 
határozatok tartalma, időpontja és hatálya mellett fel kell tüntetni a határozatot támogatók és 
ellenzők számarányát, személyét is. 
A Szövetség gondoskodik arról is, hogy a Közgyűlés és az elnökség döntéseit az érintettekkel 
– írásban, igazolható módon – megismertesse, valamint biztosítja Közgyűlés és az elnökség 
határozatainak, beszámolóinak a Szövetség honlapján történő megjelenését. 
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IV.2.3. Összeférhetetlenségi szabályok 
 
A Közgyűlésnek a Szövetség tisztségviselők - Elnökség, Számvizsgáló Bizottság, Etikai 
Bizottság -, kijelölésénél figyelembe kell venni a Khtv. 8. és 9. §-ában írott 
összeférhetetlenségi szabályokat, azaz: 

• A Közgyűlés és az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki 
vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban 
együtt: hozzátartozó) a határozat alapján: 

o kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 
o bármilyen más előnyben részesül, 
o illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.  

 
• Nem minősül előnynek a Szövetség cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 

megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, a tagsági jogviszony 
alapján nyújtott, az alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás. 

 
• A bármely közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet a Szövetség 

vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – 
annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az 
adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 

 
• A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú 

szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél 
töltött be   annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig   vezető tisztséget, 
amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki 

 
• A Szövetség bármely tisztségviselője, illetve az ennek jelölt személy köteles 

előzetesen tájékoztatni a Szövetséget arról, hogy hasonló tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt. 

 

IV.2.4. A Közgyűlés feladatai 
 
A Közgyűlés a következő feladatokat látja el: 

• alapszabály elfogadása és módosítása,  
• éves költségvetés elfogadása, 
• az Elnökség éves beszámolójának elfogadása,  
• a Szövetség más szervezetekkel való egyesülésének eldöntése, 
• a Szövetség feloszlásának kimondása, 
• Elnökség tagjainak, az elnök és a titkár megválasztása, 
• Számvizsgáló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása, 
• Etikai Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása, 
• közhasznúsági jelentés elfogadása. 
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IV.3. Az Elnökség 

IV.3.1. Az Elnökség működésére vonatkozó általános szabályok 
 
A Szövetség két közgyűlés közötti ügyintéző, döntéshozó és képviseleti szerve az Elnökség. 
 
A Szövetség Elnökségének bármely magyar állampolgár, továbbá letelepedési, bevándorlási 
vagy tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár tagja lehet, amennyiben a 
közügyek gyakorlásától nincs eltiltva. 
 
Az Elnökség döntési hatáskörébe tartozik minden olyan kérdés eldöntése, amelyeket az 
alapszabályzat nem a Közgyűlés hatáskörébe utal.  
  
Az Elnökség hét tagú ezen belül egy elnökből, egy titkárból és öt elnökhelyettesből áll. A 
Közgyűlés az elnököt és a titkárt e tisztségre címzetten választja. 
  
Az Elnökség tagjait a Közgyűlés választja meg, első alkalommal 1 évre a későbbiekben 3 
évre. Az Elnökség akkor határozatképes, ha az ülésen az elnökségi tagokból négy fő jelen 
van.  
  
A Szövetség titkára a Szövetség operatív ügyintézője. 

IV.3.2. Az Elnökség működése 
  
Az Elnökség az üléseit önállóan kialakított munkaterv szerint tartja. Az ülései nyilvánosak.  
  
Az Elnökség határozatképes, ha az ülésen az Elnökségi tagok több mint fele jelen van. Az 
Elnökség a határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. 
  
Az elnökség üléseit szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal tartja. Az ülésekre az 
elnökségi tagokat az elnök hívja össze írásban (levél, fax, vagy e-mail formájában), a 
napirend egyidejű közlésével. A meghívókat az ülések előtt legalább 8 nappal korábban kell 
elküldeni. 

IV.4. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség felügyelő szerve: a Számvizsgáló 
Bizottság 

IV.4.1. A Számvizsgáló Bizottságra vonatkozó általános szabályok 
 
A Számvizsgáló Bizottság ellenőrzi a Szövetség működését és gazdálkodását. A 
Számvizsgáló Bizottság elnökét és tagjait (2 fő) a Közgyűlés választja 3 évre. A 
Számvizsgáló bizottság három főből áll. 

IV.4.2. A Számvizsgáló Bizottság működése 
 
A Számvizsgáló Bizottság évente legalább egy alkalommal ülésezik. A Számvizsgáló 
Bizottság ülései nyilvánosak. A Számvizsgáló Bizottság határozatképes, ha az ülésen a tagok 
több mint fele jelen van. A Számvizsgáló Bizottság a határozatait egyszerű szótöbbséggel 
hozza. 
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A Számvizsgáló Bizottság tagja az Elnökség ülésén tanácskozási joggal részt vehet. 
 
A Közgyűlést a Számvizsgáló Bizottság indítványára – annak megtételétől számított 30 napon 
belül – össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Közgyűlés összehívására a 
Számvizsgáló Bizottság is jogosult. 
 
Amennyiben a Közgyűlés a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges 
intézkedéseket nem teszi meg, a Számvizsgáló Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a 
törvényességi felügyeletet ellátó illetékes ügyészséget. 
 
A Számvizsgáló Bizottság ügyrendjét egyebekben maga állapítja meg. 
 

IV.4.3. A Számvizsgáló Bizottság feladatai 
 
A Számvizsgáló Bizottság a Szövetség működésének és gazdálkodásának ellenőrzése során  

• a vezető tisztségviselőktől jelentést, a munkavállalóktól pedig tájékoztatást vagy 
felvilágosítást kérhet; 

• a Szövetség könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja; 
• köteles a Közgyűlést tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni, ha arról 

szerez tudomást, hogy  
o a Szövetség működése során olyan jogszabálysértés vagy a Szövetség érdekeit 

egyébként súlyosan sértő esemény vagy mulasztás történt, amelynek 
megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a 
Közgyűlés döntését teszi szükségessé; 

o a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel. 
 

IV.4.4. Összeférhetetlenségi szabályok 
 
A Közgyűlés a Szövetség tisztségviselőinek kijelölésénél figyelembe veszi a Khtv. 8. és 9. §-
ában írott összeférhetetlenségi szabályokat. Nem lehet a Számvizsgáló Bizottság elnöke vagy 
tagja az a személy, aki 

• a Szövetség elnöke vagy az elnökség tagja; 
• a Szövetség a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 

munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll; 
• a Szövetség cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül 

igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a Szövetség által tagjának a tagsági 
jogviszony alapján nyújtott, az Alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatást –, 
illetve 

• a fent meghatározott személyek hozzátartozója. 
 
A Szövetség megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét 
megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló 
törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 
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IV.5. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség Etikai Bizottsága 
 
A Közgyűlés három főből (elnök és 2 tag) álló Etikai Bizottságot választ 3 évre abból a 
célból, hogy szükség esetén értékelje azt, hogy a tagok, illetve a vezetőség a Szövetség 
célkitűzéseivel összhangban, illetve annak megfelelő normák szerint végzi-e a tevékenységét.  
 

IV.6. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség egyéb szervezeti egységei 

IV.6.1. A tagozatok 
A tagozatok: 

• A Szövetségen belül szakmai alapokon, a Szövetség céljainak elérése érdekében 
működnek, létrehozásuk a speciális szakmai érdeklődési kör vagy a regionális 
(területi) elv szerint történhet, 

• Tagozat akkor alakítható, ha legalább 10 tag kezdeményezi azt. A tagozat 
megalakulását az Elnökség hagyja jóvá. 

• A tagozat megszűnik, ha munkájában résztvevő tagok száma 10 fő alá csökken, vagy a 
tagozat önmagát feloszlatja, ekkor a Közgyűlés, vagy az Elnökség ilyen értelmű 
határozatával szüntethető meg. 

IV.6.2. A tagozatok működése: 
A tagozatok:  

• folyamatosan tájékoztatják az Elnökséget, együttműködnek a Szövetség irányító 
testületeivel, abban a tagozat megválasztott vezetőjén keresztül képviselik magukat,  

• használhatják a Szövetség infrastruktúráját és kommunikációs csatornáit, 
• működési rendjét és tevékenységét az alapszabály keretei között, a Szövetség egyéb 

tevékenységeivel összhangban maga határozza meg és azt a tagozati ülés javaslatára 
az Elnökség fogadja el. 

• munkáját a tagozati ülés által megválasztott vezető irányítja. 
• a megalakulásáról (nevének, működési területének és rendjének, regisztrált tagjai 

listájának megküldésével), munkájáról, határozatairól, valamint megszűnéséről 
folyamatosan tájékoztatja az Elnökséget. A határozatokat jegyzőkönyvben kell 
rögzíteni és megőrizni. 

 
 

V. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség képviselete 
 
A Szövetség képviseletére az elnök, akadályoztatása esetén a titkár jogosult.  
 
A Szövetség jegyzése oly módon történik, hogy a Szövetség előre írt, vagy előre nyomott 
elnevezése alá a képviselő önállóan írja a nevét.  
  
A Szövetség bankszámlájáról az elnök és a titkár együttesen rendelkeznek, külön-külön 
pénzfelvételre nem jogosultak. 
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VI. A Magyar Projektmenedzsment Szövetség vagyona és gazdálkodása 
  
A Szövetség éves költségvetés alapján gazdálkodik, melyet az Elnökség előterjesztése alapján 
a közgyűlés fogad el, és amelyet a közgyűlés az előző évi közhasznúsági jelentés 
elfogadásával egyidejűleg hagy jóvá. 
A Szövetség tartozásaiért saját vagyonával felel. 
  
A tagok a Szövetség tartozásáért a tagdíjukon felül nem tartoznak felelősséggel.  
  
A Szövetség vagyona alapvetően tagdíjakból, vagy egyéb támogatók hozzájárulásaiból áll. A 
tagdíj mértékét az Elnökség határozza meg egy-egy éves időszakra. 
 
A Szövetség a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt létesítő okiratában 
meghatározott tevékenységére kell fordítania. 
 
A Szövetség az államháztartás alrendszereitől - a normatív támogatás kivételével - csak 
írásbeli szerződés alapján részesülhet támogatásban. A szerződésben meg kell határozni a 
támogatással való elszámolás feltételeit és módját. Az előzőekben említettek szerint igénybe 
vehető támogatási lehetőségeket, azok mértékét és feltételeit a sajtó útján nyilvánosságra kell 
hozni. A Szövetség által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők. A 
Szövetség a felelős személyt, a támogatót, az önkéntest valamint e személyek hozzátartozóját 
- a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, illetve a Szövetség által 
tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások 
kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti. 
 
A Szövetség bármely cél szerinti juttatását – az alapszabályban meghatározott szabályok 
szerint - pályázathoz kötheti. Ebben az esetben a pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, 
amelyekből - az eset összes körülményeinek mérlegelésével - megállapítható, hogy a 
pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). Színlelt pályázat a cél 
szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat. 
 
A Szövetség váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki. 
 
A Szövetség 

• a vállalkozásának fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt 
nem vehet fel; 

• az államháztartás alrendszereitől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel 
törlesztésére nem használhatja fel. 

 
 

VII. Nyilvántartási szabályok 
  
A Szövetségnek a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó 
bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani. 
 
A Szövetség nyilvántartásaira egyebekben a reá irányadó könyvvezetési szabályokat kell 
alkalmazni. 
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VIII. Beszámolási szabályok 
 
A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági 
jelentést készíteni. A közhasznúsági jelentést a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi 
CLVI. törvény 19. §. (3) bekezdése alapján kell elkészíteni. 
 
A közhasznúsági jelentés elfogadása a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik. 
 
A Szövetség éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére 
másolatot készíthet. 
 
A Szövetség köteles a közhasznúsági jelentését a tárgyévet követő évben, legkésőbb június 
30.-áig saját honlapján, ennek hiányában egyéb, a nyilvánosság számára elérhető módon 
közzétenni 
 
 

IX. Vegyes rendelkezések 
 
 
A Szövetség határozatlan időre jön létre.  
 
A Szövetség megszűnik, ha 

• feloszlását vagy más egyesülettel való egyesülését a legfelsőbb szerve kimondja, 
• az arra jogosult szerv feloszlatja, illetőleg megszűnését megállapítja. 

 
A Szövetség megszűnése esetén vagyonát – a fennálló fizetési kötelezettségek teljesítése után 
– hasonló célú közhasznú szervezet támogatására kell fordítani. 
 
A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a Khtv., valamint az egyesületekre 
vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 
 
 
Budapest, 2007. április 18 
 
 
 
 
 
 
 
 

…………………………………………..
Cserna József 

elnök 
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